Информационно-аналитическая. политическая газета Александровского района

№ 24 (3297) вторник, 4 АПРЕЛЯ 2023 г.

Губернатор Владимир Мазур обсудил с главой Александровского района проблемы и планы территории

Губернатор Томской области Владимир Мазур провел рабочую встречу с главой Александровского района, на которой обсудил планы муниципалитета на этот год, исполнение поручений главы региона по итогам поездки в район, а также работу с обращениями жителей.



Глава района доложил главе региона об основных задачах муниципалитета на год. До 31 августа здесь завершится строительство стадиона «Нефтяник», в который вложились областной бюджет и социальные партнеры территории. Более 10 миллионов рублей выделено на ремонт автодороги и тротуаров по улице Лебедева в районном центре. Продолжится ремонт дороги Александровское - 35 -й километр. По национальному проекту «Жилье и городская среда» благоустроен парк. В селе Назино - отремонтирована библиотека.

В Александровском районе активно реализуется проект социальной газификации, инициированный Президентом России. В прошлом году проложено 10,3 километра внутрипоселковых газопроводов, газ стал доступен 304 семьям. В этом году планируется построить 22,6 километра газопроводов, подвести экологичное и экономичателяющее в экономичателя в экономи газопроводов, подвести экологичное и экономичное топливо к 640 домам. Таким образом, газификация районного центра достигнет 70%.

виктор Мумбер доложил Владимиру Мазуру об исполнении его поручений по результатам рабочей поездки в Александровский район. В районную больницу закуплено 17 единиц медицинской техники. Приобретен дизельный генератор в село Новоникольское. В это же село, а также в Назино и Лукашкин Яр дополнительно поставлены запасы дизельного топлива, что позволило пройти северную зиму без эксцессов.

Губернатор уделил отдельное внимание планам капитального ремонта школы №1. Ускорить работы главу региона попросил семиклассник Иван Коробейников. Владимир Мазур расспросил Виктора Мумбера о делах и успеваемости школьника, поручив ускорить подготовку проектно-сметной документации совместно с областными департаментами.

«С ремонтом школы затягивать нельзя, дети должны учиться, а педагоги работать в комфортных и безопасных условиях», - отметил на встрече Владимир Мазур.

Глава региона заслушал отчет главы района о решении проблем, с которыми обращаются к власти жители северной территории. Это ремонт крыши в доме по улице Таежной, 19а, весовой контроль транспорта по улице Чехова, решение проблем качества мобильной связи в районе улиц Октябрьской

чества мооильной связи в районе улиц Октяорьской и Фонтанной, а также переулка Взлетного. «Мы не будем оставлять жителей один на один с проблемами, - подчеркнул Владимир Мазур. - На труднодоступных территориях устойчивая связь тем более должна быть. Мало ли что, это же север! Работайте, пока не решите проблему. А я составлю новый перечень поручений в Александровском районе, прошу решить все задачи совместно с областными департаментами».

Коротко

■ На темы дня. На расширенной планёрке в администрации ■ на темы дня. на расширеннои планерке в администрации района 3 апреля обсудили рабочие темы текущей повестки дня. Глава района В.П. Мумбер подробно проинформировал о своей работе в областном центре. Глава района принял участие в 19 съезде муниципальных образований Томской области, который впервые с 2019 года проходил в очном формате. Главными спикерами форума стали Губернатор Томской области В.В. Мазур, особое внимание в своём выступлении обративший на обеспечение тестрой связи власти с населением. На калловые вопросы на ние тесной связи власти с населением, на кадровые вопросы, на ние тесной связи власти с населением, на кадровые вопросы, на продолжение деятельного участия в поддержке участников СВО и их семей; заместитель губернатора, начальник Департамента финансов областной Администрации А.М. Феденёв, акцентировавший внимание на повсеместно проблемной ситуации с работой ЕНС (единого налогового счёта), в связи с чем при Губернаторе создана рабочая группа, а также на вопросе большой задолженности по коммунальным платежам, но слабой в связи с этим претензионной работе. Участие в работе съезда депутатов государственной Думы РФ, областной ЗДТО, руководителей областной власти и муниципалитетов, выступления многих из них на форуме, по мнению главы района, является особенно важным в одняшней непростой ситуации.

Губернатор В.В. Мазур провёл 45-минутную встречу с главой Александровского района. В.П. Мумбер доложил главе региона о планах по социально-экономическому развитию на 2023 год. Губернатор задал много вопросов, связанных с конкретными направлениями работы. Прежде всего - это ремонт и содержание дорог, завершение строительства стадиона «Геолог», качество связи, проблемы водоснабжения, беспривязные собаки и др.

В областном центре глава района провёл ещё ряд встреч по актуальным вопросам. Одна из них - с генеральным директором ООО «Газпром трансгаз Томск» В.И. Бородиным, в ходе кото-ООО «Пазпром трансгаз Томск» В.И. ьородиным, в ходе которой обсуждался комплекс вопросов по строительству второй очереди стадиона, а также строительству малого стадиона на территории СОШ №1 (размером 81х34, с футбольным полем, баскетбольной и волейбольной площадками). На эти цели уже сформированы необходимые средства. Как сказал глава района, газовики будут курировать строительство этих строительных облектов. объектов.

Кроме того, В.П. Мумбер встретился с руководителем «Ростелекома», начальниками нескольких департаментов.

■ Обратите внимание! Авиакомпания «РусЛайн» возобновила прямые рейсы из Нижневартовска в Томск. Авиарейсы запущен 29 марта. Полёты выполняются два раза в неделю по средам и убботам на комфортабельных самолетах вотрагаю RJ100/200. Время вылета - 6.40. Стоимость билетов составит от Bombardier 4 674 рублей в одну сторону.

■ Государственные и муниципальные услуги. В Центр занятости Александровского района с 27 по 31 марта в поисках работы жители района не обращались, признаны безработными 7 человек, с учёта никто не снят, никто не трудоустроен. В банке вакансий службы 75 предложений от 29 работодателей.

В отделе опеки и попечительства подведены статистические

итоги за первый квартал текущего года: зарегистрировано 96 письменных обращений; выявлены 7 детей оставшихся без попечения родителей, что является своего рода антирекордом, так как обычно за год выявляются 3 - 5 таких детей; все дети переданы под предварительную опеку, в том числе 3 ребёнка за пределы района; открыт 1 «случай» в отношении неблагополучной семьи, 10 ранее открытых «случаев» закрыты; вынесено 3 решения об ограничении в родительских правах и 2 о лишении родительских прав; произведено одно, говоря языком закона, отобрание ребёнка. В настоящее время сотрудники отдела активно занимаются организацией летнего отдыха статусных детей (в их числе дети из малообеспеченных и многодетных семей, дети под опекой, дети участников СВО). Всего в район поступило 25 путёвок, 10 из них в детский лагерь отдыха «Космонавт» (под Томском) и 15 путёвок в санаторий «Берёзка» (г. Новосибирск).

■ Уровень воды в реке Обь, по данным на утро 3 апреля, составлял 164 см. В прошлый понедельник, 27 марта, он был равен 155 см. Толщина льда на Оби 70 см. (По информации Александровской аэрологической станции).

■ На прошлой неделе в отделении скорой помощи районной больницы зарегистрировано 61 обращение, из них 19 в связи с заболеванием детей. Госпитализированы 26 человек (среди них 4 детей). С ОРВИ зарегистрировано 56 обращений, среди заболевших 41 ребёнок. 1 человек проходит амбулаторное лечение от ковида. С травмами поступили 11 человек, в том числе 7 детей: 4 бытовые (в том числе 2 ребёнка), 5 уличные (в том числе 4 ребёнка, один из них эвакуирован в Нижневартовск). Сотрудниками службы выполнено 7 сан. заданий: 5 в Стрежевой, 2 в Нижневартовск. На темы дня

В Томской области внесены изменения в правила предоставления жилищных субсидий

Субсидию на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в регионе получают более 28 тысяч семей.

Выплата назначается, если расходы на оплату ЖКУ превышают 22 % доходов семьи, а для одиноких пенсионеров и семьй с детьми-инвалидами - 13 %. «С 1 апреля для получателей субсидий изменится период учёта дохода

семьи. Теперь для оформления выплаты необходимо предоставить документы о доходах за 6 календарных месяцев, предшествовавших месяцу перед подачей заявления (ранее было 12 месяцев). Например, при обращении за субсидией в апреле 2023 года доход будет определяться за период с сентября 2022 года по февраль 2023 года», - сообщила начальник департамента социальной защиты населения Томской области Марина Киняйкина.

Предоставление субсидии может быть прекращено только при наличии у предоставление суосидии может овть прекращено только при наличии у получателя подтвержденной судебным актом непогашенной задолженности по оплате жилых помещений и коммунальных услуг, которая образовалась за период не более чем 3 последних года. «Информация о наличии такой задолженности поступает в учреждения социальной защиты из государственной информационной системы жилищно-коммунального хозяйства», - уточнила Марина Киняйкина.

Однако есть два варианта, для решения этой проблемы: должнику погасить весь объём долга за коммунальные услуги, или заключить с предприятием поставщиком коммунальных услуг договор о рассрочке с графиком погашения долга.

Чтобы оформить выплату, нужно обратиться в Центр социальной поддержки населения или в МФЦ.

Средний размер жилищной субсидии на одну семью в 2022 году составил 2252 рубля.

Уважаемые жители районного центра и деревни Ларино! Приглашаем вас на встречи депутатов Совета Александровского сельского поселёния с населением:

№ округа	Ф. И. О. депутата	Дата Проведения встречи	Место и время проведения встречи
1	Беланович Юлия Валерьевна Плешка Алексей Виссарионович	04.04.2023	Зал заседаний Совета Александровского сельского поселения, 17.00 ул. Лебедева, д. 30
2	Лисица Николай Сергеевич Ковригина Алёна Александровна	07.04.2023	Зал заседаний Совета Александровского сельского поселения, 17.00 ул. Лебедева, д. 30
3	Мамай Анна Николаевна Монакова Марина Владимировна	28.04.2023	Зал заседаний Совета Александровского сельского поселения, 17.00 ул. Лебедева, д. 30
4	Куксгаузен Юрий Адамович Майкова Елена Александровна	03.04.2023	Зал заседаний Совета Александровского сельского поселения, 17.00 ул. Лебедева, д. 30
5	Адам Елена Владиславовна Матвеева Елена Николаевна	14.04.2023	МАОУ «Средняя общеобразовательная Школа № 2 с Александровское», 17.00 ул. Пушкина, д. 54Б
6	Ипокова Ирина Дмитриевна Комаров Леонид Александрович	18.04.2023	Помещение лыжной базы, 18.00 ул. Сибирская, д. 13/А

Всю интересующую информацию можно получить по телефону 2-44-66 в рабочее время. Д.В. Пьянков, председатель Совета Александровского сельского поселения

Вскрытие рек в Томской области

Вскрытие рек в Томской области обмидается во второй декаде апреля, сообщила начальник Гид-рометцентра Западно-Сибирского управления по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды Анна Лапчик.

«В Томской области вскрытие предполагается в сроки ближе к средним многолетним значениям. Вскрытие рек здесь всегда позже, чем на юге, и этот год не станет исключением», - сказала на прессконференции 23 марта Анна Лапчик в том подчеркнув, что обычно реки в Томской области вскрываются во второй декаде апреля.

Она отметила, что в данный момент в горах Республики Алтай находится экспедиция гидрологов. По удалённой связи специалисты передали оперативные данные: на высоте около одной тысячи метров снег отсутствует, на высоте от одной тысячи до 1,5 тысячи метра запасы воды в

снежном покрове составляют 60 миллиметров. На высоте от 1,5 тысячи до двух тысяч метров - 180 миллимет-

ров, что превышает норму на 20 %. «Предпосылки для повышенной водности во вторую волну половодья существуют. Это связано с тем, что запасы воды превышают норму. Но какой будет уровень, будет зависеть от погоды в апреле», - сказала Анна Лапчик.

Она также отметила, что тёплая декада марта и обильные первая осадки привели к тому, что уровень воды в реках Республики Алтай и Алтайского края повысился. «Таяли склоны рек, вода из-за промерзания почвы не впитывалась в землю, а стекала в реки, уровень уже повысился. Период похолодания немного затормозил процесс. В Республике Затормовый процесс. В геспуолике Алтай температура в скором времени повысится до +17 °C, что может негативно повлиять на паводок в Западной Сибири».

Продолжается набор волонтёров для всероссийского голосования по благоустройству



До 9 апреля продолжается регистрация добровольцев для проведения всероссийского голосования за объекты благоустройства по проекту «Формирование комфортной город-ской среды» во всех муниципалитетах Томской области.

Регистрация в волонтёрский корпус идёт на сайте ДОБРО.РФ; подать заявку может любой желающий старше 14 лет.

В период голосования с 15 апреля по 31 мая волонтёры расскажут жителям своих муниципалитетов, какие территории можно выбрать на плат-форме za.gorodsreda.ru для благоўстройства в следующем году.

За помощь в федеральном проекте каждый волонтёр получит благодарственное письмо и проставление часов в волонтёрскую книжку.

Подробную информацию можно узнать в ресурсном центре добровольчества Томской области «Бумерант добра 70» по телефону: 8 (38 22) 901-559 и в группе соцсети «ВКонтакте».

Всероссийское онлайн-голосование за новые объекты благоустройства реализуется по национальному проекту «Жилье и город-ская среда», инициированному Президентом России.



Ранее сообщалось, что во время паводка 2023 года в эпицентре затопления могут оказаться почти 28 населённых пунктов Томской области. В зону риска попадают около 1,3 тысячи жилых домов (это 2,7 тысячи человек), десятки объектов инфраструктуры и участки дорог. Наиболее сложная обстановка

может сложиться на Томи из-за возможного образования заторов. В этом году специалисты отмечают очень глубокое промерзание реки,

буквально до дна.

По информации областных СМИ

2023 год - Год педагога и наставника в России

Педагог у которого «поют все!»

Владыко Ольга Ивановна - педагог дополнительного образования МБОУ ДО «ДДТ».

Ольга Ивановна настоящий профессионал своего дела. талантливый педагог, у которого «поют все»!

С 1984 года началась работа Ольги Ивановны в Детской

музыкальной школе нашего села, из которой она, кстати сказать, и выпустилась.

За плечами О.И. Владыко огромный опыт воспитания ярких вокалистов, талантливых детских ансамблей! Во-кальной группе «Капель», созданной Ольгой Ивановной в 1997 году, в прошлом 2022 году исполнилось 25 лет! С 2016 года Ольга Ивановна - педагог дополнитель-

ного образования Дома детского творчества, руководитель вокальной студии «Капель».

Педагог ответственный, неустанно радеющий за результат своих воспитанников, внимательный, готовый помочь, зажигать новые звезды на вокальном небосклоне! Неоднократно О.И. Владыко награждалась Почётной грамотой Отдела образования, но главная награда для педагога - это горящие глаза детей, нежелание выпускников расставаться со своим Наставником!





«Болеет» профессией тренера

Тренера-преподавателя по футболу Александровской ДЮСШ Санджу Бембеевича Гецилова в нашем районе знают многие.

«Отличник физической культуры и спорта», его педагогический труд отмечен грамотами и благодарностями

различных уровней. Более 10 лет назад приехал он в наш районный центр работать тренером-преподавателем ДЮСШ. Его воспитанники за это время стали многократными призёрами муници-

пальных, областных и региональных соревнований. С.Б. Гецилов с детства любил футбол. Наблюдая за своим тренером он и «заболел» профессией тренера. Окончил педагогический институт, получил специальность.

Санджа Бембеевич ценит в людях честность и старается формировать эту черту в своих воспитанниках. Важно взаимное доверие. Футбол - командная игра, где «один за всех, а все за одного», и тренер не исключение из этих правил.

И сегодня тренеру есть, чем гордиться. Его воспитанники Майнгардт А., Дель А., Станкевич В. поступили в педагогические учреждения на спортивное отделение и, возможно, кто-то из них вернётся в родное село, чтобы передать уже свои умения юным спортсменам.

В поисках будущей профессии

В рамках школьной профориентационной компании школьники побывали в Александровской районной больнице. Познавательную, информационно насыщенную экскурсию для старшеклассников провела и.о. главного врача Анна Алексеевна Корзунова.

- Как правильно мыть руки, что такое ЭКГ, зачем нужен рентген и биохимический анализатор - об этом и не только рассказывали школьникам наши доктора, рассказывает Анна Алексеевна.

- Главная цель экскурсии - заинтересовать учащихся и мотивировать их на поступление в медицинские университеты и медицинские колледжи, поскольку мы заинтересованы в кадрах. Также мы постарались показать, что медицина не стоит на месте, применяются современные технологии в диагностике, лечении и особенностях оказания медпомощи, совершенствуется медицинское оборудование, цифровые технологи активно используются в медицине.

Мы познакомили ребят с нужными именно нашей РБ специальностями, рассказали о профессии врача и медицинского работника. Надеюсь, что данное мероприятие плодотворно скажется на решении выпускников школ в пользу выбора профессии медицинского работника.

















Официально

АДМИНИСТРАЦИЯ АЛЕКСАНДРОВСКОГО РАЙОНА ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

29.03.2023

с. Александровское No No 335

О предоставлении субсидий на возмещение части затрат по производству хлеба организациям, использующим электроэнер-гию, вырабатываемую дизельными электростанциями

В соответствии со статьей 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в целях активизации развития малого и среднего предпринимательства на территории Александровского района и во исполнение мероприятий муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Александровского района на 2022-2026 годы», утвержденной постановлением Администрации Александровского района от 6 октября 2021 года № 891, постановляю:

1. Утвердить порядок предоставления субсидий на возмещение части затрат по производству хлеба организациям, использующим электроэнергию, вырабатываемую дизельными электростанциями согласно
приложению к настоящему постановлению.

2. Утвердить комиссию по рассмотрению заявок на предоставление
субсидии на возмещение части затрат по производству хлеба организа-

циям, использующим электроэнергию, вырабатываемую дизельными электростанциями в следующем составе: Панов С.Ф. - первый заместитель Главы района - начальник Отдела общественной безопасности и контролю за строительством - председа-

АДМИНИСТРАЦИЯ АЛЕКСАНДРОВСКОГО РАЙОНА ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

29.03.2023

с. Александровское NoNo 336

29.03.2023 с. Александровское №№ 336 О внесении изменений в постановление Администрации Александровского района Томской области от 24.11.2020 № 1142

Руководствуясь статьей 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пунктом 6 части 1 статьи 17 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Порядком разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ муниципального образования «Александровский район», утвержденным постановлением Администрации Александровского района Томской области от 02.09.2014 № 1143, ПОСТАНОВЛЯЮ:

ПОСТАПОБЛИЮ:

 Внести в постановление Администрации Александровского района Томской области от 24.11.2020 № 1142 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие рыбной промышленности в Александровском районе на 2021-2025 годы» (далее - программа), следующие изменения:
 в программе:
 в программе:
 р в Паспорте программы:
 р в Паспорте программы:
 р постанительной постанительной променения:

Индикаторы
В постанительной программы:
показатели (индикаторы)» изложить в следующей редакции:

реданции						
	Наименование показателя	2021	2022	2023	2024	2025
	Количество субъектов малого и среднего предпринимательства, получивших субсидию, чел.	1	6	8	9	9
	Производство консервов рыбных, тыс. шт.	1013,2 9	2003,4	2000	2000	2000
«Целевые показатели (индикатор ы)	Количество новых рабочих мест, созданных в рыбоконсервном производстве (нарастающим итогом по годам), ед.	25	27	27	27	27
	Доля местного сырья (речная и озерная рыба), используемого в рыбоконсервном производстве, %	95	95	95	95	95
	Объем добычи (вылова) водных биоресурсов, тонн	1719,2 27	1838,1 547	1895,4 5	1990, 22	2089, 73
	Объем первичной переработки водных биоресурсов, тонн	1719,2 27	1838,1 547	1895,4 5	1990, 22	2089, 73»;

б) раздел «Объем средств бюджета района и иных финансовых ресурсов на реализацию муниципальной программы» изложить в следующей

Извещение о проведении аукциона на право заключения договора аренды земельного участка

Администрация Александровского района Томской области информирует население о проведении 10 мая 2023 года в 12-00 часов открытый по составу участников и по форме подачи предложений аукциона на право заключения договора аренды земельного участка площадью 51 кв.м., кадастровый номер 70:01:0000016:3084, сроком на 5 (Пять) лет, категория земель - земли населённых пунктов, разрешённое использование: Хранение автотранспорта (Объекты гаражного назначения), местоположение земельного участка: Российская Федерация, Томская область, Александровский муниципальный район, Александровское сельское поселение, с. Александровское, ул. Советская, земельный участок № 15/2, утвержденного постановлением Администрации Александровского района Томской области от 30.03.2023 № 339 «О проведений аукциона на право заключения договора аренды земельного участка».

Граждане, заинтересованные в предоставлении поименованного выше земельного участка для указанных целей, Волкова Н.П. - и.о. заместителя Главы района по экономике и финансам - начальник Финансового отдела - заместитель председателя ко-

мнест, Ковалева О.Г. - ведущий специалист по поддержке предпринимательства и муниципальному заказу Администрации района

комиссии; Лутфулина Е.Д. - начальник Отдела экономики Администрации района;

Путфулина Е.Л. - начальник Отдела экономики Администрации района; Николенко О.В. - главный специалист по государственной поддержке сельскохозийственного производства; Малютин А.С. - депутат Думы Александровского района Томской области (по согласованию).

3. Настоящее постановление опубликовать (разместить) в газете «Северянка», на портале Минюста России «Нормативные правовые акты в Российской Федерации» (http://pravo-minjust.ru), на официальном сайте органов местного самоуправления Александровского района Томской области (http://www.alsadm.ru/).

4. Настоящее постановление вступает в силу на следующий день после его официального опубликования.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя Главы района - начальника Отдела общественной безопасности и контролю за строительством С.Ф. Панова.

С.Ф. Панов. и.о. Главы Александровского района

С.Ф. Панов, и.о. Главы Александровского района

Примечание: с полным текстом постановления, включая приложения, можно ознакомиться на официальном сайте органов местного самоуправления Александровского района Томской области (http://www.alsadm.ru/), портале Минюста Россий «Нормативные правовые акты в Российской Федерации» (http://pravo-minjust.ru, http://право-минюст.рф.

«Объем средств бюджета района и иных финансовых ресурсов на реализацию муниципальной программы	Финансирование программы всего: 18 264,444 тыс. руб., в т.ч. бюджет района — 4 504,444 тыс. руб., бюджет Томской области — 13 760 тыс. руб., из них по годам: 2021г. — всего 300 тыс. руб., в т.ч. бюджет района — 300 тыс. руб.; в т.ч. бюджет района — 1 751,111 тыс. руб., в т.ч. бюджет района — 1 751,111 тыс. руб., бюджет Томской области — 13 760 тыс. руб.; 2023г. — всего 1 551,111 тыс. руб., в т.ч. бюджет района — 1 551,111 тыс. руб.; 2024г. — всего 451,111 тыс. руб.; 2024г. — всего 451,111 тыс. руб., в т.ч. бюджет района — 451,111 тыс. руб.; 2025г. – всего 451,111 тыс. руб., в т.ч. бюджет района — 451,111 тыс. руб.; 2025г. – всего 451,111 тыс. руб.; в т.ч. бюджет района — 451,111 тыс. руб.; в т.ч. бюджет района — 451,111 тыс. руб.);
--	---

1.2) таблицу раздела 5. «Объемы и источники финансирования» программы изложить в следующей редакции:

«Источники и	Объем финансирования, тыс. руб.					
направления расходов	всего	2021	2022	2023	2024 (прогно 3)	2025 (прогно 3)
Итого	18264,44 4	300	15511, 111	1551,1 11	451,111	45,111
Бюджет района	4504,444	300	1751,1 11	1551,1 11	451,111	451,111
Бюджет Томской области	13760	0	13760	0	0	0»;

1.3) приложение 1 к программе изложить в редакции согласно прило-

жению 1 к настоящему постановлению; 1.4) приложение 3 к программе изложить в редакции согласно приложению 2 к настоящему постановлению; 1.5) приложение 4 к программе изложить в редакции согласно прило-

жению 3 к настоящему постановлению.
2. Настоящее постановление опубликовать (разместить) в газете «Северянка», на портале Минюста России «Нормативные правовые акты в Российской Федерации» (http://pravo-minjust.ru), на официальном сайте органов местного самоуправления Александровского района Томской области (http://www.alsadm.ru/).

3. Настоящее постановление вступает в силу на следующий день после его официального опубликования.

4.Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя Главы района - начальника Отдела общественной безопасности и контролю за строительством С.Ф. Панова.

С.Ф. Панов, и.о. главы Александровского района

Примечание: с полным текстом постановления, включая приложения, можно ознакомиться на официальном сайте органов местного самоуправления Александровского района Томской области (http://www.alsadm.ru/), портале Минюста России «Нормативные правовые акты в Российской Федерации» (http://pravo-minjust.ru, http://право-минюст.рф.

вправе подать заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды такого земельного

Заявку на участие в аукционе может быть подано в Администрацию Александровского района Томской области в письменном виде, расположенную по адресу: Томская область, Александровский район, с. Александровское, ул. Ленина, 8, кабинет ведущего специалиста по земле Александровского района.

Дата и время начала приема заявок 05 апреля 2023 года с 09 часов 00 минут.

Дата и время окончания приема заявок 04 мая 2023 года до 17 часов 00 минут.

По всем возникающим вопросам, а также для ознакомления со схемой расположения испрашиваемого земельного участка обращаться с 09-00 час. до 12-50 час. в Администрацию Александровского района по адресу: Томская область. Александровский район, с. Александровское, ул. Ленина, 8, кабинет ведущего специалиста по земле Александровского района, телефон для справок: 2-41-48.

Будни

На растаявшей дороге

В конце марта с наступлением плюсовых температур зимники в Александровском районе превратились в труднопроходимые дороги. 29 марта зимние дороги и переправы были закрыты.

В это время обслуживание зимников сервисной компании «Прогресс» давалось всё сложнее. С дорожным мастером этого предприятия Андреем Григорьевичем Труновым мы побывали на «дороге жизни» накануне её закрытия, в день, когда на улице шёл первый весенний дождь.

Выезжать на обскую переправу казалось делом рискованным. Лёд пошёл небольшими трещинами, на отдельных участках поверх него вышла вода, образовались уклоны. А

тут ещё плюс пять градусов на улице и дождь.

- Зимники действительно «валятся», но проезд ещё доступен, - сказал Андрей Григорьевич. - Машины идут, хотя уже и образовалась колея. Устранять её не имеет смысла, так как трактор превратит дорогу в «кашу». Если же вычищать до земли, то дорожное полотно начнёт прогреваться ещё быстрее и быстрее оттает. Тогда возможности проехать не будет совсем.

Вода в Оби прибывает, постепенно подмывает лёд, поэтому его толщина уменьшается. Тоннаж пришлось сократить до четырёх тонн при том, что зимой по переправе пропускали 20-тонную технику. В день нашей поездки толщина льда составляла от 30 до 80 сантиметров. Этого было достаточно для безопасного переезда.

 Не нужно забывать, что переправа на сорок сантиметров выше, чем высота естественного льда. Осенью мы её заливали и тем самым наращивали толщину, поэтому проезд по ней, несмотря на кажущиеся риски, абсолютно безопасен, успокоил А.Г. Трунов. - Иначе мы

уже давно закрыли бы проезд.

Минувший сезон, как отметил Андрей Григорьевич, был спокойным. Дороги переметало редко, осадками минувшая зима тоже не напугала. Одним словом, условия для дорожников были благоприятные. Удалось даже выделить время на «отдых» - загнать технику на базу для профилактического осмотра и ремонта. Ветреными были февраль и март. В эти месяцы зимники несколько раз закрывались, так как техника не успевала пробивать дорогу, хотя и работала по 12-13 часов. В остальном без происшествий, без тревожных звонков с трассы. Несколько участ-







ков зимника находились под контролем подрядных организаций. Они тоже справились со своей работой.

В последние дни дорожники занимались тем, что вывозили клинья для расчистки снега и дорожные знаки. В завершении сезона они перекрыли въезд на трассу большой кучей снега, чтобы ни один смельчак не смог ею воспользоваться. А нарушители были. Ещё до закрытия дороги и при ограничении тоннажа в четыре тонны на ней был замечен автомобиль «ГАЗ», гружённый металлом. Через Обь он правда не проходил, прямиком следовал на Стрежевой, но мелкие речушки пересекал. К счастью, нигде не провалился.

Дальше обской переправы нам проехать не удалось. Легковушка не справилась с подъёмом на берег. Для этого нужен был транспорт со всеми ведущими колёсами. В последние дни зимника «дорога жизни» была по силам толь-

ко «УАЗам» и другим высокопроходимым автомобилям. С закрытием зимников дорожники СК «Прогресс» без работы не сидят. Трассы на 35-й километр, в Ларино тоже их вотчина. Добавим, что переправа через Ларьёган закрылась 31 марта. В гололедицу посыпают пескосолью, подчищают, срезают наледь. Готовятся и к летним работам. Рассчитывают выиграть тендер на асфальтирование. И хотя наверняка найдутся фирмы, которые составят конкуренцию, удачи хочется пожелать всё-таки нашим дорожникам. Они лучше знают трассы, они местные, а значит, болеют за них не только финансами, но и душой

Иван МОСКВИН



Информация. Реклама. Объявления

Уважаемые жители Александровского района!

6 апреля личный приём граждан проведут депутат Законодательной думы Томской области В.М. ХАРАХОРИН и глава Александровского района, председатель местного отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» В.П. МУМБЕР.

Приём состоится в здании администрации района, с 16.00.

ОТКРЫТЫЙ ПРИЁМ В АРБ!

Уважаемые пациенты!

В рамках реализации проекта Департамента здравоохранения Томдепартамента здравоохранення толькой области «Открытый приём», 5 апреля с 17.00 до 19.00

и.о. главного врача Александровской районной больницы А.А. Корзунова проводит личный приём граждан.

Запись через приёмную главного врача по телефону 8 (38 255) 2-42-03.

Уважаемые читатели! Подписывайтесь на районную газету Северянка в редакции! Это просто и выгодно!

- самостоятельное получение в редакции 300 рублей,
- электронная версия газеты 192 рубля, • корпоративная доставка - 300 руб-
- лей (не менее 5 экземпляров),
- доставка на дом (не менее 3 экземпляров, для группы объединившихся читателей, с распространением через представи-теля группы) - 300 рублей.

Стоимость подписки указана за полугодие.

Подписаться на «Северянку» в редакции можно с любого дня любого месяца.

Дополнительная информация по телефонам: 2-58-52, 2-43-57.

на огородные дела!

+семена в подарок*!

Администрация Александровского района объявляет конкурс для прохождения целевого обучения в Томском государственном педагогическом университете (ТГПУ) для абитуриентов 2023 года по специальностям: учитель математики и информатики, учитель русского языка и литературы.

Предполагаемое место трудоустройства: МАОУ СОШ №1 и МКОУ ООШ с. Лукашкин Яр.

дополнительной информацией обращаться в РОО по адресу: пер. Школьный, д. 1, каб. 1 (зам. начальника РОО Болдырева Е.С.), тел. 8 (38 255) 2-69-24.

ООО «АНПЗ»

примет на работу электромонтёра по ремонту и обслуживанию электрооборудования 5 разряда, контролёра, оператора товарного (резерв).

Обращаться в отдел кадров, 8 (38 255) 2-47-84.

Резюме предоставлять по адресу: ул. Таёжная, 40.

РАЗНОЕ

▶Строительство (услуги плотника) и другие виды работ. Т. 8-913-818-84-5 ► Разбор ветхого строения и другие виды работ. Т. 8-923-402-31-36.

▶Купим лом цветных и чёрных металлов (с. Александровское, ул. Сибирская, 136). Тел. для справок: 8-913-813-95-16, 8-913-881-34-39.

►Принимаю заявки на навоз (пер. Лебедева, 1). Т. 8-913-878-86-11.

Уважаемые жители и гости села Александровское! 15 апреля 2023 года

на территории села Александровское будет проводиться «ПАСХАЛЬНАЯ ЯРМАРКА».

Все желающие принять участие в ярмарке могут подать заявку лично в Администрацию Александровского сельского поселения по адресу: Томская область, Александровский район, с. Александровское, ул. Лебедева, 30, или по телефонам: **8 (38 255) 2-47-85, 8-913-884-59-39.**

Заявки принимаются до 10 апреля 2022 года

включительно.



ПРОДАМ

▶квартиру в двухквартирнике (105,1 кв. м. с земельным участком 545 кв. м. гараж в гаражном секторе по ул. Юргина, 33. Торг при осмотре). Т. 8-961-097-37-31; ▶ квартиру в двух уровнях в коттедже (есть всё, цена при осмотре). Т. 8-913-101-86-31, 8-913-813-46-96; ▶ 4-комнатную квартиру в 2-квартирнике (мкр. Рыбокомбината, есть всё, 2 млн. рублей). Т. 8-961-887-33-18; ▶ 3-комнатную благоустроенную квартиру в двух-

квартирном доме, земельный участок. Т. 8-913-101-71-95;

▶ помещение благоустроенное (магазин «Славянка», площадь 55 кв.м., можно под жильё). Т. 8-961-887-33-18; ▶автомобиль «Лада-Приора». Т. 8-913-846-62-51.

В ходе специальной военной операции погиб наш земляк

КОВАЛЁВ Павел Александрович.

Районный мобилизационный штаб выражает глубокое соболезнование родным и близким. Светлая память

(Будет похоронен в г. Самара).



от 14 % на покупку: Теплиц и материалов

Садового инвентаря

Сельхозтехники

Стройматериалов

Главный редактор -И.В. ПАРФЁНОВА

Северянка Адрес редакции, издателя, типографии: 636760, Томская область, с. Александровское, ул. Лебедева, 8.

с. Александровское, ул. Партизанская, д. 9, тел. 8-901-607-19-88, 2-52-22

Ставка от 14% до 20% годовых. Сунна от 5 000 до 450 000 рублен. Срок от 1 до 60 месяцев. Членские взноси устанавливаются в зависимости от вида зайна (от 0,5 до 8,5 %). "Подарок (семена для посадим) вручается каждому гайцику, заключившену договор сбережения или оформившену заем в период с 660.32023 гл. Подрок вучает керштины инстектор посте подгажных распорам. "В роженые участвуют все гайцику, заключившену договор сбережения или оформившем заем в период с 66.03.2023 по 12.05.2023 г. Подробную информацию об организаторе розагращы, заключаетие по правилах его повережения или потеменом. В самоские объективного в правитых его на сайте кожу стануть, в отвелениях комператива или по телефону. Возможно обеспечение зайна в виде поручительства. Кооператив вправе отказать пайцику в предоставлении зайна, Услуги поверставляются лице, всутившем в комператив васт 100 ублена, при выходуе из кооператив повершение зайна, от в пределах невместинной части догомичельного взносо хаждого из пайциков. Кердитный поттебетительской кооператива в гределах невместинной части догомичельного взносо хаждого из пайциков. Кердитный поттебетительской кооператива в гределах невместинной части догомичельного взносо хаждого из пайциков.

ул. леоедева, 8. Телефоны: редактора - 2-58-52 (факс), бухгалтерии - 2-43-57, корреспондентов газеты - 2-59-34. E-mail: severynka70@mail.ru

Учредитель: Администрация Александровского района Томской области.

Томской области. Газета «Северянка» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Томской области, св-во от 01.12.2009 г. ПИ № ТУ 70 - 00114

Выходит по вторникам и пятницам. Распространяется по подписке и в розницу. Цена одного номера - 5 руб. 29 коп. (по подписке), в рознипу - цена свободная. Индекс по каталогу - П5272. Способ печати - RISO. Объём 1 п.л. Заказ № 31. Номер подписан в печать 03.04.2023 г. Время подписания в печать: по графику - в 17.00, фактически - в 17.00. Дата выхода в свет - 04.04.2023 г. Тираж - III0.

Мнение авторов не всегда совпадает с позицией редакции. Авторы несут ответственность за достоверность публикуемых сведений. Ответственность за достоверность сведений, изложенных в объявлениях и рекламе, несёт рекламодатель. Редакция не вступает в переписку с читателями, рукописи не рецензируются и не возвращаются.